全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会在京隆重举行

习近平向国家勋章和国家荣誉称号获得者颁授勋章奖章并发表重要讲话

(上接1版)向积极参与抗疫斗争的各 民主党派、工商联和无党派人士、各人 民团体以及社会各界,向踊跃提供援助 的香港同胞、澳门同胞、台湾同胞以及 海外华侨华人,表示衷心的感谢。

习近平表示,在中国人民抗疫期 间,许多国家的领导人、政府、政党、社 会团体和驻华使馆,联合国有关组织、 有关地区组织和国际机构、外资企业 以及国际友好人士,以各种方式向中 国人民表达真诚问候、提供宝贵支 持。我代表中国政府和中国人民,向 他们致以诚挚的谢意。

习近平表示,当前,新冠肺炎疫情 仍在全球肆虐,中国人民对疫情给各 国人民带来的苦难感同身受,对被病 魔夺去生命的人们深感痛惜,向正在 争分夺秒抗击疫情、抢救生命的人们 深表敬意,向不幸感染病毒、正在接受 治疗的人们表示诚挚的祝福。

习近平表示,此时此刻,我们特 别要向为抗击疫情而英勇献身的烈 士们,向在疫情中不幸罹难的同胞 们,表达深切的思念和沉痛的哀悼。

习近平指出,新冠肺炎疫情是百 年来全球发生的最严重的传染病大 流行,是新中国成立以来我国遭遇的 传播速度最快、感染范围最广、防控 难度最大的重大突发公共卫生事 件。病毒突袭而至,疫情来势汹汹, 人民生命安全和身体健康面临严重 威胁。我们坚持人民至上、生命至

上,以坚定果敢的勇气和坚忍不拔的 决心,同时间赛跑、与病魔较量,迅速 打响疫情防控的人民战争、总体战、 阻击战,用1个多月的时间初步遏制 疫情蔓延势头,用2个月左右的时间 将本土每日新增病例控制在个位数 以内,用3个月左右的时间取得武汉 保卫战、湖北保卫战的决定性成果, 进而又接连打了几场局部地区聚集 性疫情歼灭战,夺取了全国抗疫斗争 重大战略成果。在此基础上,我们统 筹推进疫情防控和经济社会发展工 作,抓紧恢复生产生活秩序,取得显 著成效。中国的抗疫斗争,充分展现 了中国精神、中国力量、中国担当。

习近平强调,面对突如其来的严 重疫情,党中央统揽全局、果断决策, 以非常之举应对非常之事。党中央 坚持把人民生命安全和身体健康放 在第一位,第一时间实施集中统一领 导,中央政治局常委会、中央政治局 召开21次会议研究决策,领导组织 党政军民学、东西南北中大会战,提 出坚定信心、同舟共济、科学防治、精 准施策的总要求,明确坚决遏制疫情 蔓延势头、坚决打赢疫情防控阻击战 的总目标,周密部署武汉保卫战、湖 北保卫战,因时因势制定重大战略策 略。各级党委和政府、各部门各单位 各方面闻令而动,全国农村、社区、企 业、医疗卫生机构、科研机构、学校、 军营各就各位。在党中央的坚强领

导下,全国迅速形成统一指挥、全面 部署、立体防控的战略布局,有效遏 制了疫情大面积蔓延,有力改变了病 毒传播的危险进程,最大限度保护了 人民生命安全和身体健康。

习近平指出,面对突如其来的严 重疫情,中国人民风雨同舟、众志成 城,构筑起疫情防控的坚固防线,我们 举全国之力实施规模空前的生命大救 援,武汉人民、湖北人民识大体、顾大 局,为阻断疫情蔓延、为全国抗疫争取 了战略主动,作出了巨大牺牲和重大 贡献。面对突如其来的严重疫情,广 大医务人员白衣为甲、逆行出征,舍生 忘死挽救生命,是最美的天使,是新时 代最可爱的人。面对突如其来的严重 疫情,我们统筹兼顾、协调推进,经济 发展稳定转好,生产生活秩序稳步恢 复。面对突如其来的严重疫情,中国 同世界各国携手合作、共克时艰,为全 球抗疫贡献了智慧和力量,以实际行 动帮助挽救了全球成千上万人的生 命,以实际行动彰显了中国推动构建 人类命运共同体的真诚愿望。

习近平指出,青年是国家和民族 的希望。在这次抗疫斗争中,青年 一代的突出表现令人欣慰、令人感 动。世上没有从天而降的英雄,只 有挺身而出的凡人。青年一代不怕 苦、不畏难、不惧牺牲,用臂膀扛起 如山的责任,展现出青春激昂的风 采,展现出中华民族的希望。让我

们一起为他们点赞。

习近平强调,在这场同严重疫情 的殊死较量中,中国人民和中华民族 以敢于斗争、敢于胜利的大无畏气概, 铸就了生命至上、举国同心、舍生忘 死、尊重科学、命运与共的伟大抗疫精 神。生命至上,集中体现了中国人民 深厚的仁爱传统和中国共产党人以人 民为中心的价值追求。举国同心,集 中体现了中国人民万众一心、同甘共 苦的团结伟力。舍生忘死,集中体现 了中国人民敢于压倒一切困难而不被 任何困难所压倒的顽强意志。尊重科 学,集中体现了中国人民求真务实、开 拓创新的实践品格。命运与共,集中 体现了中国人民和衷共济、爱好和平 的道义担当。

习近平指出,在这场波澜壮阔的 抗疫斗争中,我们积累了重要经验,收 获了深刻启示。抗疫斗争伟大实践再 次证明,中国共产党所具有的无比坚 强的领导力,是风雨来袭时中国人民 最可靠的主心骨;中国人民所具有的 不屈不挠的意志力,是战胜前进道路 上一切艰难险阻的力量源泉;中国特 色社会主义制度所具有的显著优势, 是抵御风险挑战、提高国家治理效能 的根本保证;新中国成立以来所积累 的坚实国力,是从容应对惊涛骇浪的 深厚底气;社会主义核心价值观、中华 优秀传统文化所具有的强大精神动 力,是凝聚人心、汇聚民力的强大力

量;构建人类命运共同体所具有的广 泛感召力,是应对人类共同挑战、建设 更加繁荣美好世界的人间正道。

习近平强调,当前,世界百年未有 之大变局加速演进,国内改革发展稳 定任务艰巨繁重。站在"两个一百年" 奋斗目标的历史交汇点上,我们必须 全面贯彻党的基本理论、基本路线、基 本方略,坚持稳中求进工作总基调,坚 定不移贯彻新发展理念,着力构建新 发展格局,统筹国内国际两个大局,办 好发展安全两件大事,推进国家治理 体系和治理能力现代化,不断开创党 和国家事业发展新局面。我们要毫不 放松抓好常态化疫情防控,奋力夺取 抗疫斗争全面胜利。我们要扎实做好 "六稳"工作、全面落实"六保"任务,确 保完成决胜全面建成小康社会、决战 脱贫攻坚目标任务。我们要加快补齐 治理体系的短板弱项,为保障人民生 命安全和身体健康夯实制度保障。我 们要秉持人类命运共同体理念,同国 际社会携手应对日益严峻的全球性挑 战。我们要坚持底线思维、增强忧患 意识,有效防范和化解前进道路上的 各种风险,团结一切可以团结的力量, 调动一切积极因素,不断夺取具有许 多新的历史特点的伟大斗争新胜利。

习近平最后强调,"天行健,君子 以自强不息。"一个民族之所以伟大, 根本就在于在任何困难和风险面前都 从来不放弃、不退缩、不止步,百折不

挠为自己的前途命运而奋斗。从 5000多年文明发展的苦难辉煌中走 来的中国人民和中华民族,必将在新 时代的伟大征程上一路向前,任何人 任何势力都不能阻挡中国人民实现更 加美好生活的前进步伐!

会上,"共和国勋章"获得者钟南 山,全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、 全国优秀共产党员、北京协和医院感 染内科主任医师刘正印,全国抗击新 冠肺炎疫情先进集体、全国先进基层 党组织代表、武汉市青和居社区党总 支书记桂小妹发言。

会前,习近平等领导同志会见了 国家勋章和国家荣誉称号获得者,全 国抗击新冠肺炎疫情先进个人、先进 集体代表等,并同大家合影留念。

中共中央政治局委员、中央书记 处书记,全国人大常委会副委员长,国 务委员,最高人民法院院长,最高人民 检察院检察长,全国政协副主席,以及 中央军委委员出席大会。

各省区市、中央党政军群各部门 负责同志,各民主党派中央、全国工商 联负责人和无党派人士代表,国家勋 章和国家荣誉称号获得者亲属代表、 所在单位代表,抗击新冠肺炎疫情牺 牲烈士亲属代表,港澳同胞、台湾同 胞、海外侨胞及归侨、侨眷代表,各国 驻华使节、国际组织驻华代表及对我 国抗击新冠肺炎疫情作出贡献的国际 友人代表等约3000人参加大会。

教育类研究生和公费师范生明确 免试认定中小学教师资格范围

新华社北京9月8日电 记者8日 从教育部了解到,为完善教师资格准人 办法,吸引优秀人才到中小学任教,教 育部日前印发《教育类研究生和公费师 范生免试认定中小学教师资格改革实 施方案》,对免试认定范围、师范生教育 教学能力考核制度等作出明确规定。

实施方案明确,招收教育类研究 生、公费师范生的高等学校从2021年 起,可参加免试认定改革。实施免试 认定改革的高等学校应根据培养目标 分类对本校教育类研究生、公费师范 生开展教育教学能力考核,考核合格 的2021届及以后年份毕业生可凭教 育教学能力考核结果,免考国家中小 学教师资格考试部分或全部科目。

方案要求,实施免试认定改革的 高等学校,根据师范生教师职业能力 标准,建立师范生教育教学能力考核 制度,考核制度包含培养过程性考核 阳师范生教师职业能力测试

方案提出,实施免试认定改革的 高等学校要严把人才培养质量关,对 教育教学能力考核合格的教育类研究 生和公费师范生,由校长签发《师范生 教师职业能力证书》,并加盖学校公 章。《师范生教师职业能力证书》有效 期3年,内容包含思想品德及师德情 况、任教学段和任教科目、有效期起止 时间等,由教育部统一制定样式。



这是上海崇明区横沙乡丰乐村的稻田画(9月8日摄,无人机照片)。 在上海崇明区横沙乡丰乐村,一片稻田画成为当地一道靓丽的风景。稻田中呈现出江豚和将于 2021年在崇明举办的花博会主题元素图案,引人注目。 新华社发

日本自民党总裁选举 确定菅义伟等3位候选人

据新华社东京9月8日电 日本 自民党总裁选举管理委员会8日发布 公告,内阁官房长官菅义伟等3位候 选人报名参选,这标志着日本自民党 总裁选举战正式打响。3人将在14日 总裁选举投票前宣传各自主张,角逐 未来日本政府新掌门人之位。

当天上午10时,自民党总裁选举 候选人申报在该党总部举行。菅义伟 (71岁)、自民党政务调查会长岸田文雄 (63岁)和自民党前干事长石破茂(63

岁)3位候选人分别委托代理人递交20 名该党国会议员推荐人名簿完成申报 手续。当天下午,3人举行竞选演讲和 联合记者会,阐述各自政见和主张。

自民党现任总裁、日本首相安倍 晋三8月28日宣布,因健康问题辞去 首相职务。安倍的第三个自民党总裁 任期原定于明年9月结束,他辞职后, 自民党需提前举行总裁选举,新当选 总裁将完成安倍剩余首相任期,直至 明年秋季日本国会众议院选举。

镇江市丹徒区人民法院网上拍卖公告

镇江市丹徒区人民法院将在 镇江市丹徒区人民法院淘宝网司 法拍卖网络平台上(网址:http://sf. taobao.com/0511/01,户名:镇江市丹 徒区人民法院)进行公开拍卖活 动,现公告如下:

一、拍卖标的:

常州市金坛区尧塘街道芮旺 新区2幢405室,建筑面积137.42 平方米,参考价439774元,起拍价 307821元,保证金31000元,增价幅 度2000元。

二、拍卖时间:2020年10月10 日10时至2020年10月11日10时 止(延时除外)。

三、咨询、展示时间:自公告之 日起至2020年10月9日止。本标 的物享有优先购买权的人参加竞 买的,应于2020年10月9日之前向 拍卖法院提交有效证明。

四、有意竞买者请详细阅读本 院于淘宝网司法拍卖网络平台上 发布的相关资料。若第一次流拍, 之后相关的拍卖、变卖以及第二轮 拍卖、变卖将继续在上述网站进行 公告。根据法律规定,法院有权在 拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍 卖或撤回拍卖。

咨询电话:0511-85319546(周)

遗

欢迎刊登 遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息 电话:85010151 85020219 地址:市中山东路4号镇江日报社二楼 广告中心营业厅

遗失江苏省司法警官高等职业学 校陈跃、鞠鹏炜的学生证,声明作

遗失京口区北水关122号03室汪 祝娟、张维忠的房屋征收补偿协 议,声明作废。

遗失江苏省江南拍卖有限公司的 拍卖经营批准证书副本,编码: 3201501100002005,声明作废。 遗失镇江三江汽车销售服务有限 公司的合格证一张,编号: WCH0002K8534233, 车架号: LJ11KAA20K8534233,声明作废。

镇江市公安局丹徒分局交通警察大队公告

因驾驶人或所有人、管理人有 违反道路交通安全法律法规的行 为,其机动车依照《中华人民共和 国道路交通安全法》第九十二条、 第九十五条、第九十六条、第九十 八条之规定被扣留,但未在三十日 内提供被扣留机动车的合法证明, 或未补办相应手续,或未到公安机 关交通管理部门接受处理。根据 《中华人民共和国道路交通安全法 实施条例》第一0七条之规定,现将 2019年12月31日前被镇江市公安 局丹徒分局交通警察大队扣留的 机动车(包括僵尸车)予以公告,请

驾驶人或所有人、管理人自本公告 发布之日起,三个月内到镇江市公 安局丹徒分局交通警察大队接受 处理,逾期不接受处理的,公安机 关交通管理部门将依法处置所扣 留的机动车。

具体车辆,请详见镇江市公安 局丹徒分局交通警察大队扣留车 辆登记清单。

特此公告

镇江市公安局丹徒分局 交通警察大队 二0二0年九月九日

镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

月24日10时至2020年9月25日10

镇江经济开发区人民法院将在 淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0511/06)进行公 开拍卖活动。

1.拍卖标的:镇江东业电镀有限 公司名下设备(包括:4条电镀生产 线、3座废气塔、1套纯水机、1台烘 箱、1台蒸汽发生器)。——详见拍 卖公告。

起拍价:235480元,参考价: 420500元。保证金:23000元,增价 幅度:2000元。

二、本标的拟进行网上二次拍 卖,第一次拍卖竞价时间:2020年9

时止(延时的除外);若第一次流拍 则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞 价时间:2020年10月9日10时至 2020年10月10日10时止(延时的 除外)。 根据法律规定,法院有权在拍

卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖或 撤回拍卖。本院变更拍卖时间的, 将在淘宝网司法拍卖网络平台重新 公告。

三、咨询、展示看样的时间与方 式:即日起至拍卖日前接受咨询(节 假日除外)。

本拍品已委托同伦拍拍科技服 务有限公司在拍卖期间对上述房产 的相关信息进行咨询及组织看样等

工作,联系电话:400-883-0070 四、拍卖方式:设保留价增价拍 卖,不到保留价不变。

五、咨询电话:400-828-4666 (同伦拍拍科技服务有限公司)

联系地址:江苏省镇江新区银河

路100号镇江经济开发区人民法院

六、监督电话:0511-85319061 详细信息可在"人民法院诉讼资 产 図 (http://www.rmfysszc.gov.cn) 查询。

中国建设银行鼎力支持 丹宸永固:紫禁城建成600年展



"故宫瑞兽之瑞鹿" "故宫瑞兽之喜狮" "故宫瑞兽之一鹿平安" 吊坠惊艳上市。

"喜狮"守护全家健康"瑞鹿"祝福幸福美满"一鹿平安"守护出行平安。

9月9日-9月22日购买享95折优惠,详询建设银行各网点。 〔故宫瑞兽之喜狮/故宫瑞兽之瑞鹿/故宫瑞兽之一鹿平安

